

## 华源集团开展工作作风纪律整顿月活动

为进一步加强干部职工作风纪律建设，改进工作作风，增强责任担当意识和执行力，切实提高工作效率和服务水平，集团于2016年9月开展为期一个月的纪律作风整顿月活动。

活动的目的和意义在于全面贯彻落实集团公司《关于加强企业管理 严肃工作纪律的通知》精神，把广大干部职工的思想行动统一到集团公司的整体部署中来，着力解决干部职工思想纪律不严明、不担当等现象，教育广大干部员工守纪律、讲规矩、促进全体员工牢记宗旨、转变作风、优化服务、提升效能，努力打造一支作风过硬、业务精湛、服务优良、纪律严明的精干队伍，为华源集团可持续发展提供坚强保证。

整顿月设立领导组，组长宁日文，副组长：宁日平、赵鑫、吕治国，成员有孙秀珍、李强、张威成、肖日升、张晋、孙建军、胡明星、孟晋、雷慧芳、薛东胜、刘雅宁。

领导组办公室设在集团办公室，由吕治国兼任办公室主任，薛东胜兼任办公室副主任，负责纪律作风整顿日常工作。办公室下设四个职能小组，分别为督察组、宣传报道组、违纪处理组、责任追究组。分别负责纪律作风的督查检查、宣传曝光、违纪处罚、责任追究等工作，并向领导组汇报纪律作风整顿工作情况。

## (一) 督察组

组长：赵 鑫

副组长：薛东胜

成员单位：集团办公室、财务部、督查室及随机抽取分支机构人员组成，采取检查一次换一次的方式进行。

## (二) 宣传报道组

组长：吕治国

副组长：刘雅宁

成员：各单位办公室负责人及确定的通讯员。

## (三) 违纪处理组

组长：李 强

副组长：孙秀珍

成员：崔利荣

## (四) 责任追究组

组长：宁日文（兼）

副组长：吕治国（兼）

成员：薛东胜（兼）

整顿内容

针对干部职工队伍中存在的突出问题，本次纪律作风整顿重点突出解决以下五个方面的问题：

一是大局意识不强、工作质量差的问题。重点解决少数干部职工大局意识较差、服务意识淡薄、办事推诿扯皮、讲感情不讲原则、工作协调配合不给力；坚决克服个人利益、部门（单位）利益、小团体利益至上，事不关己、高高挂起的不良倾向；解决只要权力、不要责任；只要管理、不要服务；只要利益，不要义务的问题。

二是宗旨意识不强、群众观念淡化的问題。重点解决少数干部职工宗旨意识较差、群众观念淡薄、无视公司规章、个人利益高于集体利益、无节制地、不合时宜地请假、脱岗等无政府主义现象，以及不办事、乱办事的现象。

三是作风不实、效率不高的问题。重点解决工作不深入、阳

## 华源集团举行华源生态园第三届金秋欢乐季职工文艺晚会

九月十日，华源农业文化生态园游人如织，优美乐曲萦绕耳际，园内一片喜气，这里正在准备举行华源生态园第三届金秋欢乐季职工文艺晚会。参演的各单位演出人员有的在精心化妆，有的抓紧演出前的时间排练，一派繁忙景象，看得出大家对演出的重视程度，准备展示自己的才能和团队合作精神。

四是内部管理不严，机制不健全的问题。重点解决各单位、各部门纪律不严、作风松懈、制度不完善、执行不严格、底子不清、思想涣散的问题、出工不出力、甚至连工也不出，混日子、熬时辰，上班时间上网聊天、听音乐、看视频、玩游戏、购物等问题；不按要求参加会议和集体活动、开会迟到早退、手机乱响、交头接耳、进出进、中途离会、甚至旷会等问题；落实请销假制度不严格、包庇蒙混检查人员等问题。

五是自律意识不强、为政不廉的问题。重点解决意志不坚定、放纵道德修养、个人主义严重、生活作风不检点、不正派、追求享乐腐化的问题；彻查干部职工参与黄赌毒的问题；解决讲排场、摆阔气、相互攀比、浪费严重的问题；廉洁从业标准不高、自我约束不严、对管辖的职工教育督查管理不到位等问题。

## 工作措施

(一) 本次纪律作风整顿实行值周领导、督察组齐抓共管制。值周领导每周督查不少于2次，督察组不定时、不定点抽查、检查。值周领导、督察组每周向领导组办公室报督查记录和小结。具体值周安排为：第一周（9月1日—9月9日）宁日文；第二周（9月10日—9月16日）赵鑫；第三周（9月17日—9月23日）吕治国；第四周（9月24日—9月30日）李强。

(二) 各单位、各部门是本次纪律作风整顿的主体责任单位，要高度重视，切实担当起责任，及时组织学习宣传动员，真抓严管。单位内部每周自查不少于2次，并要有自查记录，督察组将进行检查。

(三) 监督组实行常态化督查，采取不打招呼随机组建，明察暗访的形式开展督查。宣传报道组要及时宣传跟踪报道，对督查中发现的问题公开点名曝光。

(四) 本次纪律作风整顿的结果将与领导干部业绩考核结合，作为领导干部调整和使用的依据，以进一步加强对干部职工的管理。

## 具体要求

(一) 各单位、各部门要切实提高思想认识，全面安排部署、领导干部要身先士卒、率先垂范、花大力气、下定决心、采取得力措施，扎实开展工作，确保纪律作风整顿不走形式，取得实效。

(二) 切实加强自身建设，抽调的督察组人员要严格遵守纪律、认认真真，严禁“跑风漏气”、搞形式、走过场，督察组检查时要做好记录。对工作敷衍了事、违反纪律的人员要严肃处理、追究责任，坚决杜绝说情、打招呼，要建立健全台账登记，对说情人员要从严处理。

(三) 严格责任追究，值周领导、督察组在督查中发现的违纪违规、工作落实不力、不作为的

## 华源集团举行华源生态园第三届金秋欢乐季职工文艺晚会

文化内涵和华源人健康向上的精神风貌和艺术风采。并有“华源杯”梦之声全民歌手大赛获奖选手，九酷文化传媒和鹤梅健身队前来为晚会助兴。晚会内容广泛，题材多样，有舞蹈、小品、曲艺、器乐演奏等，节目精彩纷呈，赢得观众掌声不断、阵阵喝彩。晚会从筹备、策划到演出程序等各个环节均进行了认真细致的设计和精心的安排，演出取得了圆满成功。

演出在《华源欢迎你》的歌声中结束。公司领导与演职人员合影留念后，在演员和观众对下次演出更加完美的热切期待中，晚会在热烈欢快、融洽气氛中圆满落幕。随后的篝火晚会更使华源农业生态园成为了欢乐的海洋，昭示着华源集团的各项事业像篝火一样火红。

(集团通讯组报道)



九月十七日晚，由朔州市文化局主办、朔州市九酷文化传媒有限公司承办、华源集团冠名的“华源杯”朔州梦之声随心唱梦飞翔全民歌手大赛专业组总决赛颁奖晚会在朔州市文化艺术中心隆重举行。出席晚会的有市文化局主要领导、各赞助单位的贵宾等，我公司宁日文总经理等出席晚会。

“华源杯”朔州梦之声全民歌手大赛由我公司独家冠名，于8月8日开始，分业余组、专业组，经过初赛、复赛、半决赛、总决赛等环节，历时40天，圆满结束。

八名进入总决赛的专业歌手进行了最后的比拼，二号歌手张君以一首《黄河怨》技压群芳夺得专业组第一名。

我公司宁日文总经理为业余组一等奖获得者颁奖。晚会在所有获奖者合唱的《超越梦想》歌声中，在全场观众热烈的掌声和喝彩声中落幕。(集团通讯组报道)



的单位和领导要进行问责，实行“责任倒查”制，不仅处理当事人，还处理相关主要领导责任。

(四) 对违反劳动纪律的干部职工，督察组责成各单位严肃处理，对违反法律法规和公司规章的干部，按公司相关规定采取领导组约谈、经济处罚、行政降职、直至辞退等严肃处理。同时追究主体责任、领导责任，使问责形成制度、成为常态。创建齐抓共管、履职尽责、廉洁从业的良好格局。

(集团通讯组报道)

## 创新引领发展 建设出彩华源

## “华源·滨河一号”楼盘简介

“华源·滨河一号”小区是由朔州宣源房地产开发有限公司斥巨资在朔州打造的又一楼盘，该项目位于朔城区张辽南路西侧滨河北岸，占地面积8.3万平方米(约125亩)，总建筑面积约24万平方米。项目共分为A、B两个区域，商业内街贯穿南北。A区为商业区，其中A-1#楼为12层框剪结构的公寓楼，A-2#楼为8层框架结构的商业写字楼，A-3#楼为2层框架结构南北向的商业楼。B区为住宅区，共九栋住宅楼共1008套；六栋别墅。其中B-1#、B-2#、B-3#楼为26层框剪结构的高层住宅楼；B-4#、B-5#、B-6#楼为18层框剪结构的住宅楼；B-7#、B-8#楼为11层框剪结构住宅楼；B-9#楼为7层框剪结构住宅楼；六栋三层别墅共11套。整个小区绿化率为35%，容积率仅为2.1%。

“华源·滨河一号”小区紧靠朔州景观滨河，拥有得天独厚的环境资源优势。该小区采用英伦格调，红装素裹，错落有致、绿树成荫，湖水倒映、一片北国风光。整体设计采用典雅的两段式建筑风格与儒雅的立面色彩完美结合，顶式

板式的不同建筑形态，建筑与自然相得益彰、浑然一体。小区地形高低起伏，景观层次感、立体感分明，视线可以得到更好的延展。使您行走在小区的景观道路上，犹如在田间小路当中徜徉。社区品味悠然生，优雅高贵。

“华源·滨河一号”，都市品味，传世精品，您，值得拥有！

(市区项目部 金磊)



## 相亲相爱

每逢佳节倍思亲，又是一年中秋佳节，对于酒店行业的我们，为了给顾客提供更好的服务，大多数人都需要坚守在工作岗位，我们选择了酒店行业就注定不能和其他行业一样，过时过节都不能回家陪家人，感谢一直默默支持我们的家人，在这里跟所有的家人们说声“中秋节快乐，你们辛苦了”！

中秋节中午食堂负责人跟我讲，咱们十五中午给大家包饺子吃，需要安排几个人帮忙，我立马在工作群里发消息让各部门出两个人十四下午包饺子，各部门负责人很配合，十四的下午各部门派了员工来支援食堂，我们亲自动手一起包饺子，为十五不能回家的同事们能够吃上热乎乎的饺子，每个人都认真，擀饺子皮的，包饺子的，包的五花八门，但是大家都很积极很幸福，累并快乐着，享受一起劳动的快乐，感谢每位员工的辛勤付出，感谢酒店的中秋福利。

第一次感受到这种集体包饺子的氛围，着实感动了我，自己包的饺子吃起来肯定更香，相亲相爱一家人，有缘我们相聚在海天海，为了共同的目标共同努力着，既然来到这里，我们就应该用心去做好每一天的工作，不光要重复工作，还要勇于创新。

秋高气爽，花好月圆，幸福生活日日甜；夏去秋来，似水如烟，一年中秋在眼前；说一声珍重，道一声平安，再次祝中秋节阖家幸福快乐！

(海天海酒店 李高良)

## 时间的价值



时间是人最大的成本，同样也是每个人的资本和财富。时间对每个人都是公平的，给每个人的一天都是二十四小时，一千四百四十分钟，从你来到这个世界那天开始，它就陪伴着你过每一天，无论你是贫、是富、是贵、是贱，时间就从来没离开过你。我们应该珍惜时间，它是我们一生中最难留住的东西。如若我们做同一件事，你需要一小时，而别人则只需要半小时，工作效率相差太大，就会给我们的生活带来很大的影响，乃至在日后的事业上造成失败。其实这种工作状态是可以管理的，同样也就证明时间也是可以管理的，同样需要规划，看你怎样去利用，怎样去安排，计划，所以我们做任何事情都要分清轻重缓急，分清先后顺序，明确目标，切勿盲目行动。

做事前先理清条理，整理先后，合理安排，抓住重点，这样才能够事半功倍，效率也大有提高。

时间是有限的，同样也是无限的，有限的是每年只有三百六十五天，每天二十四小时，但他而周而复始的在流逝，人生匆匆不过几十个春秋，直至老去的那天，时间还是那样，每一分每一秒的在走，像是无限的一样，但它赋予我们每个人的生命是有限的。

那么我们怎样在有限的生命中去创造人生最高价值？怎么活得更有意义？那就是要在有限的时间里发挥自己最大的努力。合理安排自己的时间，规划好好利用：有的人一天到晚忙忙碌碌，毫无目标的去做事，有的人做事抓不住重点，有头无尾，有的人则一生在吃、喝、嫖、赌中度过，有的人整天无所事事，虚度年华，没有目标，这样的人生是没有意义的。

做人就要有目标，干一番轰轰烈烈的事业，就算没有成功，回过头来仔细想想看，至少自己努力去做过，没有浪费时间，更

(海天海酒店客房部)

## 拾金不昧

“我在路边捡到一分钱，把它交到警察叔叔手里边……”当我们许多人打小起就哼唱这首童谣时，就知道捡了东西要归还的道理。千百年来，把拾金不昧作为一项传统美德，就是这样在潜移默化中不断传承。拾金不昧是一个人高尚道德情操的体现，也是良好社会风气的一个方面。

五月的一天，客房部服务员郭彩虹在查房时在房间枕头下发现一个钱包，她没有对金钱动心，而是及时联系了主管，主管马上给前台打电话联系了客人，客人回来领取时对该员工提出了表扬和感谢。酒店行业需要这样诚实而又敬业的员工，希望所有的员工都像这些员工一样，首先要把顾客利益放在第一位。

其实在酒店类似的事件有许多许多，对于我们做酒店行业的人来说，只是一个微不足道的小事，也是我们的职业道德，同时也体现了酒店的信誉，我们每位员工的言行不仅代表个人同时也代表了酒店。

总之，拾金不昧是符合社会主义核心价值观的，需要我们继承并发扬光大，客房服务员郭彩虹这种行为，传递了正能量，其背后体现了她的淳朴、善良，让我们为她点赞个赞。

(海天海酒店 李高良)